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KAREKOKLU SAYILAR -

Karekoklii Sayilarda Toplama ve Gikarma Islemleri

Kareekoklii Sayilarda Toplama Ve Cikarma

» Karekokllu sayilarda toplama ya da ¢ikarma
islemleri yapilirken kok icleri ayni olmalidir.
Kok icleri ayni ise katsayilar toplanir, kok ic-
leri aynen yazilir.

a/b +c/b =(a+c)\b
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1) Asagidaki toplama ve gikarma iglemlerini
yapalim.

2. Asagidaki toplama ve gikarma islemlerinde
verilmeyenleri bulalim.

a)63 +[  |=10/3

o[ ]-10/2 =32

V72 +[ =200

d)%—g=3¢§
el ] -500=

a)2y3 +5/3 =

b) 12V2 + 32 =
c)18V5 — 75 =

d) 7V6 — 7V6 =

e)2V3 +5/3 + 7V3 =

V3 +V3 +\3 =

g) 102 - 5/2 + 3/2 =
h)V32 + 5/2 =

i) V48 — 23 =

j) 212 —\75 =

k) V200 + 5V2 — 3/8 =
) 250 —V2 =

m) 2V13 + V52 — 13 =
n) V96 + 5/24 =

0) V75 - 5/3 +\2 =
p) V500 — 5V5 +120 =
—2/3-5/3 =

nl | +72-V18=\72

3. Asagidaki sekillerin gevre uzunluklarini bu-
lalim.

a) |

T -+ 5/2 cm

b)

2/3
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(4. Dikdortgen seklindeki kagidin bir tarafindan
asagidaki gibi bir kare parca kesiliyor.

v300 cm

43 cm

Kesildikten sonra kalan dikdortgen parga-
nin gevresi kag cm’dir?

(5. Asagida uzunluklarinin cm birimi ile verilmis
iki dikdortgen kart gosterilmigtir.

v300 cm v192 cm
| |

Bu kartlar V12 cm’lik kisimlari Ust Giste gelecek
sekilde asagidaki gibi yapistiriliyor

Buna gore elde edilen yeni dikdortgenin
uzunlugu kag cm’dir?

(‘6. Asagida yan yana yerlestiriimis 3 kareden
ikisinin alani cm? birimi ile iclerine yazilmistir.

200 128
24\2 cm
Buna gore kirmizi ile gizili kismin uzunlugu
kag¢ cm’dir?

-

7. Uzunlugu V512 cm olan bir ip, alani 8 cm?
olan karenin 3 kenarini asagidaki gibi sarmig-

tir.
6V2 cm
a
Buna gore a ile godsterilen uzunluk kag¢
L cm’dir? )

8. Her birinin uzunlugu yanlarinda yazili olan
gubuklar asagida gosterilmistir.

l | V98 cm

L 1] V32 cm
l | VB0 cm

Bu gubuklar asagidaki gibi u¢ uca yapistirili-
yor.

| | | |
\/_/
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Buna gore a ile gosterilen uzunluk hangi ar-
disik iki tam say1 arasindadir?
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9. Asagidaki sekil es dikdortgenler kullanilarak
olusturulmustur.

128 cm

Buna gore olusan seklin gevresi kag

cm’dir?




